



## JUNTA DE FREGUESIA DE SINES

### ACTA N°08 /2007

Aos vinte e três dias do mês de Abril do ano de dois mil e sete, nesta Cidade de Sines e sala de reuniões da Freguesia de Sines, sito no Largo Ramos da Costa n° 21 B, teve lugar a reunião ordinária da Junta de Freguesia de Sines, com a presença dos seguintes membros do Executivo:

**PRESIDENTE:** ANTÓNIO GONÇALVES CORREIA

**SECRETÁRIO:** RUI MANUEL FERNANDES PENAS

**TESOUREIRA:** MARIA CRISTINA CANDEIAS SANTA BÁRBARA

**1º VOGAL:** DURVAL PRATA FERREIRA

**2º VOGAL:** ANA ISABEL DIAS CORREIA SARAMAGO

### ANTES DA ORDEM DO DIA

- O Presidente declarou aberta a reunião eram 15,30 horas. -----

- Foi lida e aprovada nos termos do n.º 2 art. 92º da Lei 169/99 de 18 de Setembro, republicada pela Lei n.º 5 – A/2002 de 11 de Janeiro a acta n.º 07 de 02/04/2007 que vai ser assinada pelos membros do executivo. -----

#### **O Presidente**

Informa que:

- Conjuntamente com o Secretário, Sr. Rui Penas estiveram presentes numa visita à Feira do Livro no ATL que decorrerá entre 16 e 23 de Abril de 2007;-----

- As funcionárias, Cristina Mata e Ana Lúcia Venturinha participaram numa acção de formação sobre arquivos promovida pela Câmara Municipal de Sines nos dias 9 e 10 de Abril;-----

- As funcionárias Márcia Oliveira e Márcia Vieira participaram numa acção de formação de Gestão de Projectos de Animação promovida pela AMLA nos dias 16 a 20 de Abril;-----

- A pedido da Associação dos Serviços Sociais Culturais e Desportivos dos Trabalhadores das Autarquias Locais de Sines foi cedida uma sala para ensaios do grupo Coral Atlântico;-----

#### **A Tesoureira**

Informa que:

- Esteve presente na inauguração da Feira do Livro no ATL que decorrerá entre 16 a 27 de Abril de 2007, foi proposto a prorrogação até ao dia 27 de Abril para dar oportunidade aos encarregados de educação e docentes das Escolas da Freguesia para visitarem a Feira;-----



## JUNTA DE FREGUESIA DE SINES

- No âmbito das Comemorações do 25 de Abril, o ATL vai desenvolver uma actividade de pintura de murais em papel de cenário e convidar os alunos do 1º Ciclo das Freguesias de Sines a participarem nesta actividade, no dia 24 de Abril. -----

É deliberado por unanimidade conceder tolerância de ponto no próximo dia 30 de Abril (Segunda-feira) aos serviços administrativos e oficina. Quanto aos restantes funcionários designadamente aos afectos aos sectores de educação e tempos livres a tolerância de ponto será concedida alternadamente, por acordo entre os trabalhadores e a Coordenadora daqueles serviços. -----

Esteve presente o Dr. Rui Pereira, representante da REGI que fez uma demonstração esquemática do site que a Junta irá brevemente construir na Internet com o apoio desta empresa.----

Estiveram presentes os novos Corpos Sociais da Associação de Moradores da Baixa de S. Pedro, apresentando as suas intenções para a dinamização da Associação que representam.----  
No decorrer da reunião foi pedido para esta, um subsídio para a Comemoração do 25 de Abril, iniciativa que esta Associação vai levar a cabo.-----

**Foi deliberado por unanimidade** atribuir um subsídio extraordinário no valor de 250,00 €.--

### ORDEM DO DIA

#### NOTÍCIAS DO LITORAL

Presente ofício com entrada nº 489 de 03.04.2007, solicitando a inserção de publicidade alusiva ao Dia 25 de Abril na sua edição especial para comemorar a efeméride. -----

**Deliberado por unanimidade:** "Informar que lamentamos mas não nos é possível participar com a inserção da publicidade".-----

#### INSTITUTO DO AMBIENTE

Presente ofício com entrada nº 490 de 04.04.2007, remetendo cópia da Declaração de Impacte Ambiental respeitante ao processo da "Central de Ciclo Combinado da Galp Power em Sines – Vale Marim" e solicitando a sua disponibilização para consulta pública".-----

**Deliberado por unanimidade:** "Tomámos conhecimento. Disponibilizar para consulta dos munícipes durante 10 dias e arquivar posteriormente".-----

#### REPFORN – REPARAÇÕES E FORNECIMENTOS DE NAVIOS, LDA

Presente e-mail com entrada nº 497 de 05.04.2007, remetendo preços para aquisição de três extintores e respectivos sinais pelo valor total de 370,17 € com IVA incluído. -----

**Deliberado por unanimidade:** "Adjudicar à Empresa supra mencionada o fornecimento de três extintores e respectiva sinalização pelo valor de 370,17 € com IVA incluído".-----



## JUNTA DE FREGUESIA DE SINES

### FESTA DO AVANTE

Presente ofício com entrada n.º 498 de 05.04.2007, convidando para nos associarmos a este grande evento cultural participando com um troféu para a consagrada corrida de atletismo.----  
**Deliberado por unanimidade:** " Adquirir um troféu no valor de 50,00 €. Dada a importância cultural e desportiva deste evento em que participam vários milhares de pessoas, inclusive da nossa Freguesia é com muito agrado que nos associamos a este evento".-----

### JARDIM ZOOLOGICO, S.A.

Presente ofício com entrada n.º 500 de 05.04.2007, remetendo documentação explicativa para projectos de protocolos para visitas de crianças ao Jardim Zoológico.-----  
**Deliberado por unanimidade:** "Tomámos conhecimento, a Junta promoveu um passeio com as crianças do ATL. Arquivar".-----

### INSTITUTO DO AMBIENTE

Presente ofício com entrada n.º 502 de 05.04.2007, remetendo o resumo não técnico da consulta pública no âmbito da Avaliação de Impacte Ambiental do projecto "Ampliação da Fábrica de Etileno para 570 Kton" e cujo proponente é a Repsol Polímeros, Lda.-----  
**Deliberado por unanimidade:** "Aos serviços administrativos, colocar o resumo não técnico para consulta dos munícipes e enviar para as Associações da Freguesia o Edital da consulta pública".-----

### REPSOL YPF

Presente ofício com entrada n.º 507 de 10.04.2007, remetendo o resumo não técnico do processo de avaliação de impacte ambiental referente ao projecto de "Ampliação da Fábrica de Etileno para 579 Kton/ano.-----  
**Deliberado por unanimidade:** " Acusar a recepção, agradecer o envio da informação e informar que a Junta de Freguesia remeterá ao Instituto do Ambiente, oportunamente e dentro do prazo da consulta pública, a sua posição sobre o assunto".-----

### ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO CASOTO E ARREDORES

Presente ofício com entrada n.º 508 de 10.04.2007, solicitando apoio para aquisição de 30 t-shirts para oferta aos participantes num passeio de bicicleta no âmbito das Comemorações do Dia 1º de Maio, Dia do Trabalhador.-----  
**Deliberado por unanimidade:** " Atribuir um subsídio de 135,00 € para aquisição de t-shirts com o símbolo da Freguesia".-----

### AGÊNCIA DE PUBLICIDADE UNIPessoal, LDA

Presente ofício com entrada n.º 509 de 10.04.2007, remetendo amostras e preços de diversos produtos alusivos às Comemorações do Dia 25 de Abril.-----  
**Deliberado por unanimidade:** " Ratificar o despacho do Presidente de aquisição de 1300 conjuntos pack mensagem 3 em 1 que inclui caneta e postal com mensagem da Junta alusiva ao 25 de Abril pelo valor de 1.337,05 € com IVA incluído".-----



## JUNTA DE FREGUESIA DE SINES

### GOVERNO CIVIL DO DISTRITO DE SETÚBAL

Presente e-mail e ofícios com entradas n.ºs 513 e 535, respectivamente de 11.04.2007 e 16.04.2007, convidando para a Cerimónia de apresentação do Dispositivo Distrital de Combate aos Incêndios Florestais/2007 que terá lugar no próximo dia 30 do corrente em Grândola com a presença do Sr. Ministro António Costa.-----

**Deliberado por unanimidade:** " Acusar a recepção. Agradecer o convite e informar que devido a compromissos anteriormente assumidos não nos é possível estar presentes."-----

### CÂMARA MUNICIPAL DE SINES – SECTOR DA EDUCAÇÃO

Presente ofício com entrada n.º 514 de 11.04.2007, remetendo documentação saída da reunião do CDOS – Comando Distrital de Operações de Socorro de Setúbal de 28.03.2007 e respeitante à prevenção e segurança em ambiente escolar.-----

**Deliberado por unanimidade:** " Fotocopiar para a Coordenadora do ATL. Arquivar."-----

### JUNTA DE FREGUESIA DO CERCAL

Presente fax com entrada n.º 519 de 11.04.2007, remetendo o documento saído da reunião de 10 do corrente que teve lugar no lugar da Sonega e respeitante às restrições impostas em toda a zona costeira da Costa Vicentina quanto à pesca e apanha de marisco.-----

**Deliberado por unanimidade:** " Acusar a recepção e informar que a Junta de Freguesia manifesta toda a sua solidariedade aos promotores desta iniciativa e que se identifica com os princípios e objectivos do documento aprovado"-----

### DIRECÇÃO GERAL DA ADMINISTRAÇÃO INTERNA

Presente ofício com entrada n.º 526 de 12.04.2007, informando de que no âmbito da reforma da administração pública o STAPE foi objecto de extinção por fusão na Direcção Geral da Administração Interna.-----

**Deliberado por unanimidade:** " Tomámos conhecimento. Arquivar".-----

### CÂMARA MUNICIPAL DE SINES – SECTOR CULTURA

Presente ofício com entrada n.º 539 de 16.04.2007, convidando para participar no hastear da bandeira no próximo dia 25 de Abril, nos Paços do Concelho.-----

**Deliberado por unanimidade:** " A Junta de Freguesia far-se-á representar nesta cerimónia do 25 de Abril".-----

### CNLA – CLUBE DE NATACÃO DO LITORAL ALENTEJANO

Presente e-mail com entrada n.º 543 de 17.04.2007, informando dos resultados das provas de Inverno agora encerradas em que se destacou a nadadora Catarina Boavista ao sagrar-se Vice-Campeã Nacional de seniores na prova de 1500m nos Campeonatos Nacionais na Povoia do Varzim que tiveram lugar entre os dias 6 e 8 do corrente.-----

**Deliberado por unanimidade:** " Acusar a recepção, agradecer a informação e manifestar à Direcção, Técnicos e Atletas que esta Junta de Freguesia também ela se regozija pelo feito alcançado pela Catarina Boavista, assim como deseja ao CNLA sucessos semelhantes para o futuro em prol da juventude Sineense do nosso Litoral".-----



## JUNTA DE FREGUESIA DE SINES

### CNS – CLUBE NÁUTICO DE SINES

Presente ofício com entrada nº 547 de 18.04.2007, solicitando apoio para a concretização da 3ª Prova do Campeonato Regional de Juvenis que terá lugar na Baía de Sines nos dias 12 e 13 de Maio.-----

**Deliberado por unanimidade:**" Atribuir ao CNS um subsídio extraordinário de 200,00 € para a realização da 3ª Prova do Campeonato Regional de Juvenis e informar que apesar das dificuldades financeiras que atravessamos é com muito gosto que nos associamos a esta iniciativa desejando o maior êxito na realização da mesma".-----

### ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO SALÃO COMUNITÁRIO DA SONEGA

Presente ofício com entrada nº 554 de 19.04.2007, convidando para estar presente nas comemorações do dia 1º de Maio que terá lugar na Barragem de Morgavel.-----

**Deliberado por unanimidade:**" Acusar a recepção, agradecer o convite e informar que esta Junta far-se-á representar".-----

### ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO SALÃO COMUNITÁRIO DA SONEGA

Presente ofício com entrada nº 555 de 19.04.2007, convidando para participar no almoço comemorativo do dia 25 de Abril na sua sede social.-----

**Deliberado por unanimidade:**" Acusar a recepção, agradecer o convite e informar que a Junta de Freguesia de Sines far-se-á representar pelo Sr. Durval Prata Ferreira".-----

### ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO CASOTO E ARREDORES

Presente ofício com entrada nº 557 de 19.04.2007, convidando para participar nas comemorações do dia 1º de Maio.-----

**Deliberado por unanimidade:**" Acusar a recepção, agradecer o convite e informar que a Junta de Freguesia far-se-á representar".-----

### ASSOCIAÇÃO RECREATIVA DE DANÇA SINEENSE

Presente ofício com entrada nº 568 de 20.04.2007, solicitando a cedência de um Stand do ATL para a sua iniciativa "II VAMOS DANÇAR" que terá lugar no salão da Música no próximo dia 28 de Abril.-----

**Deliberado por unanimidade:**" Ceder o Stand solicitado para a iniciativa da Associação Recreativa de Danças Sineenses".-----



## JUNTA DE FREGUESIA DE SINES

### ENCERRAMENTO:

E não havendo mais assuntos a tratar o Presidente, declarou encerrada a sessão eram 17,30 horas e eu \_\_\_\_\_, Secretário da Junta de Freguesia que lavrou a presente acta, a subscrevo. -----

O PRESIDENTE

\_\_\_\_\_

O SECRETÁRIO

\_\_\_\_\_

A TESOUREIRA

\_\_\_\_\_

1º VOGAL

\_\_\_\_\_

2º VOGAL

\_\_\_\_\_